
شاگردان وحید هاشمیان بعد از استراحت یک روزه ای که در روز پنجشنبه 

داشتند، از روز جمعه با حضور در سالن بدنسازی کنار زمین شماره دوی 

ورزشگاه آزادی تمرینات خود را از سر گرفتند. از آنجا که این تمرین اختصاص 

به بدنسازی و کار با وزنه داشت؛ وحید هاشمیان شاگردانش را به دو گروه 

تقسیم کرد. گروه اول نفرات اصلی و قدیمی تیم نظیر؛ امید عالیشاه، وحید 

امیری، سروش رفیعی، محمدحسین کنعانی زادگان، فرشاد احمدزاده، پیام 

نیازمند، میلاد محمدی، میلاد سرلک، اوستون ارونوف و مارکو باکیچ تشکیل 

می دادند و گروه دوم نیز متشکل از این نفرات بود؛یاسین سلمانی، محمد 

خدابنده لو، محمدامین کاظمیان، محمد عمری، رضا شکاری، یعقوب 

براجعه،حسین ابرقویی، محمد گندمی، امیررضا رفیعی، تیوی بیفوما، سرژ 

اوریه، سعید مهری . ابولفضل بابایی. طبق برنامه از قبل تعیین شده سرخپوشان 

برای صرف ناهار راهی هتل المپیک شده و بعد از چند ساعت استراحت از 

ساعت 17 تمرین نوبت عصر خود را در زمین شماره دوی ورزشگاه آزادی 

آغاز کردند. تمرینات سرخپوشان امروز و فردا هم تمرین خواهند داشت و 

روز دوشنبه آخرین بازی دوستانه خود قبل از شروع لیگ را با تیم لیگ یکی 

آریو اسلامشهر در ورزشگاه شهید کاظمی برگزار خواهند کرد. 

 دورسون مشکل حل‌نشدنی پرسپولیس
باشگاه پرسپولیس این روزها با یک معضل بزرگ مواجه شده است و آن هم 

قرارداد یک ملیون دلاری سردار دورسون است. بازیکنی که به دنبال فسخ 

یک طرفه قرارداد خود اما به شکلی در تمرینات عمل کرد که وحید هاشمیان 

او را در لیست مازاد قرار دهد و حالا به دنبال این است تا با گرفتن غرامت از 

جمع سرخپوشان جدا شود. مسئولان باشگاه پرسپولیس فکر می کردند که 

دورسون هم به مانند اسماعیل کارتال به دنبال غرامت گرفتن نیست و خیلی 

بی دردسر جدا خواهد شد اما حالا با یک مشکل حل نشدنی مواجه شده 

اند. جالب اینکه ایجنت کارتال و دورسون مشترک است اما او این ابر خیلی 

سفت و سخت دنبال گرفتن بخشی از قرارداد مهاجم ترکیه ای است. از این 

جهت که دورسون و ایجنتش خوب می دانند دیگر هیچ فرصتی پیش نخواهد 

آمد که با باشگاهی قرارداد یک میلیون دلاری امضا کنند و از این رو به دنبال 

این هستند تا حداقل نیمی از این مبلغ را دریافت کنند. اما مسئولان باشگاه 

پرسپولیس و وحید هاشمیان بعد از بررسی شرایط به این نتیجه رسیدند که 

اگر قرار باشد در صورت جدایی دورسون به او غرامت سنگینی بدهند، پس 

بهتر است اورا در تیم حفظ کنند. با این حال هاشمیان برای تقویت خط 

حمله تیمش همچنان به دنبال جذب مهاجم است.

 جدایی امیری چقدر جدی است؟
این روزها صحبت از جدایی وحید امیری از پرسپولیس به گوش می رسد و 

صحبت از این است که وحید هاشمیان اعتقاد دارد شاید آن طور که باید به 

وحید بازی نرسد و به سودش است که راهی تیم دیگری شود. اما بیشتر از 

اینکه هاشمیان به دنبال کنار گذاشتن امیری باشد، برخی در باشگاه پرسپولیس 

دنبال این هستند که امیری راهی تیم دیگری شود و چه بسا خود وحید به 

زودی در این مورد صحبت هایی را مطرح کند. اما اصل واقعیت این است 

که هاشمیان دوست ندارد؛ امیری را زیاد روی نیمکت بنشاند و این مورد را 

به خود او هم گفته است اما این بازیکن مدعی شده ترسی از رقابت با هیچ 

بازیکنی ندارد و آنقدر به خودش اطمینان دارد که بتواند یک فصل دیگر با 

همان توان و آمادگی گذشته در کنار سرخپوشان بماند. در حال حاضر امیری 

تصمیم گرفته در پرسپولیس بماند و هاشمیان هم مشکلی با این قضیه ندارد 

اما در روزهای آتی هر اتفاقی ممکن است رخ دهد. از این جهت که چند 

تیم لیگ برتری دنبال این هستند تا امیری را از پرسپولیس به خدمت بگیرند 

و تاکنون نتوانسته اند پاسخ مثبت از او بگیرند. 

 احتمال جدایی 4 بازیکن پرسپولیس
در چند هفته اخیر بارها اشاره داشتیم به اینکه وحید هاشمیان اعتقاد دارد 

تمرینات تیمش شلوغ است و این مسئله به او اجازه نمی دهد که بتواند 

تمرینات تاکتیکی را آن طور که بخواهد پیش ببرد. در حال حاضر پرسپولیس 

31 بازیکن در لیست خود دارد که طبیعتا حضور این تعداد بازیکن در تمرین 

یک تیم چندان منطقی نمی تواند باشد. با شروع فصل سرخپوشان 21 بازیکن 

می توانند در لیست بازی های خود داشته باشند و به این خاطر 10 بازیکن 

مجبور هستند از لیست خط بخورند. در دراز مدت این موضوع می تواند 

مشکلات و حواشی را برای پرسپولیس در پی داشته باشند. در این راستا به 

غیر از سردار دورسون که به زودی از لیست پرسپولیس خارج و جای خود 

را به یک مهاجم خارجی خواهد داد، نفراتی مثل سهیل صحرایی، علیرضا 

عنایت زاده، مجتبی فخریان و محمدحسین صادقی ممکن است به صورت 

قرضی از جمع سرخپوشان جدا و راهی تیم دیگری شوند. در این جمع فقط 

صحرایی در بازی های دوستانه کم و بیش در ترکیب پرسپولیس به بازی 

گرفته شد و او سخت مورد توجه مجتبی حسینی سرمربی تیم 

آلومینیوم اراک قرار دارد. در همین راستا او در صورت جدایی 

برای یک فصل قرضی به تیم آلومینیوم خواهد رفت. اتفاقی 

که قرار بود قبل از آمدن وحید هاشمیان به پرسپولیس رخ 

دهد که این مربی در آن مقطع مخالفت کرد. دیگر نفرات 

هم گویا خودشان متوجه شده اند که اگر در پرسپولیس 

بمانند  مجبورند مدت زیادی را روی نیمکت باشند 

و از این رو به نفع شان است که به صورت قرضی به تیم دیگری انتقال یابند. 

در این میان فخریان و صادقی خریدهای گران قیمتی برای پرسپولیس بودند 

چرا که این باشگاه مجبور شد هزینه زیادی بابت رضایت نامه آنها صادر 

کند اما به نظر حالا مجبور است آنها را به صورت رایگان به تیم های دیگر 

قرض دهد. بدون شک تا پایان این هفته تکلیف این چهار بازیکن جوان با 

پرسپولیس مشخص خواهد شد.

 پرسپولیس تحت فشار برای جذب مهاجم
داستان جذب مهاجم خارجی در آخرین روزهای نقل و انتقالات به 

یک داستان تکراری و می توان گفت همیشگی در زمان مدیریت رضا 

درویش در این باشگاه تبدیل شده است. در واقع مدیران این باشگاه 

خیلی راحت اجازه می دهند زمان در فصل نقل و انتقالات سپری شده 

و در آخر یک مهاج بنجل و نا آماده را با قیمت گزاف به خدمت می 

گیرند. اتفاقی که دو فصل پیش در مورد نبیل باهویی رخ داد و فصل پیش 

هم لوکاس ژوائو در آخرین روزهای نقل و انتقالات با قیمت 800 هزار 

دلار جذب شود. هر دو مهاجم عمر حضورشان در پرسپولیس بیشتر از 

یک نیم فصل هم نبود و آمار فاجعه باری هم داشتند. البته که مدیران 

باشگاه پرسپولیس نهایت لطف را در حق این دو بازیکن داشته و پول 

قراردادشان را تمام  کمال دریافت کردند تا مبادا شرمنده شان شوند! 

در این میان باهویی بعد از یک سال دوری از میدان تازه موفق شده به 

یک تیم سوئدی بپیوندد و لوکاس هم به کشورش پرتغال برگشته تا با 

حقوق ماهی چند هزار دلار بازی کند. هم اکنون که استقلال موفق 

شده یک مهاجم خارجی جذب کرده و سعید سحرخیزان را جذب 

کند، هواداران پرسپولیس رضا درویش ر تحت فشار قرارداده اند تا یک 

مهاجم به خدمت بگیرد. به نظر مدیران پرسپولیس همچنان در 

حال برنامه ریزی هستند تا در روز آخر نقل و انتقالات دوباره 

یک پدیده دیگر در خط حمله تیم شان رو کنند. در این مورد 

وحید هاشمیان خیلی باید مراقب باشد که زیر بار این مسئله 

نرفته و اجازه ندهد هر مهاجمی به لیست تیمش اضافه شود. 

قدر مسلم مهاجم تازه وارد پرسپولیس در هر کیفیتی باشد، این 

هاشمیان است که باید جوابگوی عملکرد او باشد.

پرسپولیس و همان ماجرای همیشگی

دورسون در پرسپولیس ماندنی شد؟!
احتمال جدایی چند بازیکن از جمع سرخپوشان
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

کتور   بازگشت بیرانوند به تمرینات ترا
بعد از سوپرجام

جدایی در کار نیست
علیرضا بیرانوند بعد از اعلام رأی نهایی کمیته استیناف در مورد 

شکایت باشگاه پرسپولیس از او برای چند روزی در تمرینات 

تیم تراکتور حاضر نشد و فقط با این تیم به ایفمارک رفت تا 

تست‌های مربوطه را پشت سر بگذارد. در همین راستا شایعاتی 

مطرح شد مبنی بر اینکه بیرانوند از یک‌سری مسائل دلخور 

و حتی شاید تصمیم به جدایی از جمع سرخپوشان تبریزی 

بگیرد. اما پیگیری‌های اخیر ما نشان می‌دهد که بیرو هیچ 

تصمیمی برای رفتن از تراکتور ندارد و به زودی در تمرینات 

این تیم حاضر خواهد شد. البته بیرو ابتدا قصد دارد از تهران 

راهی اصفهان شده و بازی سوپرجام را از نزدیک ببیند و بعد از 

 سعید 
ً
این مسابقه به تمرینات تراکتور بازخواهد گشت. اخیرا

مظفری‌زاده در گفت‌وگویی اعالم کرده بود که بیرانوند برای دو 

فصل دیگر تحت قرارداد باشگاه تراکتور است و مذاکرات او با 

برخی باشگاه‌ها برای جدایی صحت ندارد. در مورد بیرانوند 

گفتنی است که او تیم ملی را در تورنمنت کافا همراهی نخواهد 

کرد؛ اما ممکن است برای بازی دوستانه تیم ملی کشورمان 

مقابل تیم ملی روسیه که در 18 مهرماه در استادیوم آرنا در 

شهر وولگوگراد روسیه برگزار خواهد شد به اردوی تیم ملی 

دعوت شود. 

مهری صبر می‌کند تا آزاد شود

 قرارداد بلندمدت گل‌گهر 
با پدیدۀ سرخپوشان

باشگاه پرسپولیس به دنبال آن است تا سعید مهری را به تیم‌های 

خواهانش در لیگ برتر بفروشد. این در شرایطی است که این 

بازیکن به صورت منظم در تمرینات سرخپوشان حضور پیدا 

می‌کند و اعالم کرده هیچ تمایلی برای جدایی ندارد. البته 

 مذاکراتی را با باشگاه پرسپولیس جهت 
ً
ایجنت مهری اخیرا

صدور رضایت‌نامه مهری داشت؛ اما رضا درویش اعلام کرد 

که او باید حداقل 13 تا 15 میلیارد تومان پول رضایت‌نامه 

بدهد و طلبش از این باشگاه را هم که حدود سه میلیارد تومان 

است، ببخشد. مهری با این موضوع مخالفت کرد و خواستار 

ماندن در جمع سرخپوشان شد. اما اگر قرار باشد پرسپولیس 

بازیکنی به لیست بزرگسالانش اضافه کند آن وقت مجبور 

است بازیکنی از لیستش خارج کند که بعد از سردار دورسون، 

مهری گزینه اصلی است. به همین خاطر مهری تا پایان نقل 

و انتقالات صبر خواهد کرد و اگر پرسپولیس نامش را از لیست 

خارج کند، آن وقت او بازیکن آزاد خواهد شد. هر چند باشگاه 

در صورت عدم توافق با این بازیکن هم باید به او بابت فسخ 

یک‌طرفه خسارت دهد. اما بنیامین علیپور که فصل گذشته 

عنوان بهترین بازیکن تیم جوانان پرسپولیس را کسب کرده و از 

سوی اسماعیل کارتال به تیم بزرگسالان راه پیدا کرد؛ با رفتن 

این مربی خیلی بی سروصدا قراردادش با پرسپولیس فسخ و 

راهی گل‌گهر سیرجان شد! او که بازیکن هم پست سروش 

رفیعی است، از سوی رضا شاهرودی، بهادر عبدی و محمد 

انصاری خیلی تالش شد تا در پرسپولیس بماند؛ اما برخی 

عوامل در این باشگاه خیلی راحت عامل جدایی او شدند. 

ناگفته نماند سیرجانی‌ها قرارداد بلندمدتی را با این بازیکن 

18 ساله امضا کردند.

اخبار کوتاه

شنبه 18 مرداد 1404 

شماره  44۷9

معادلات باشگاه‌های برنده نقل‌وانتقالاتی تابستان ۱۴۰۴ هر روز در حال 

دگرگونی است و گاه کفه ترازو به سمت تیمی نامدار سنگینی می‌کند و در کمتر 

از یک هفته همان تیم در موضع ضعف قرار می‌گیرد. گمان می‌رود تا روز ۲۹ 

مرداد باید برای با اطمینان حرف‌زدن در مورد پیروزی‌ها و شکست‌خورده‌های 

 روزهای باقی‌مانده 
ً
بازار پرهیاهوی لیگ بیست‌وپنجم صبر کرد و احتمالا

آبستن اتفاقات زیادی خواهد بود. البته این نکات در مورد تمام باشگاه‌ها صادق 

نیست و بر اساس وضعیت بازار باید ۱۱ روز مانده به پایان زمان نقل‌وانتقالات، 

 به زردپوشان اصفهانی بابت صیدهای جذاب‌شان نمره قبولی داد.

در وضعیتی که استقلال خیلی دیر برای جذب مهره‌های کارآمد به تکاپو 

افتاده و خیال هواداران تراکتور و پرسپولیس بابت رفع تمام مشکلات فنی تیم 

محبوب‌شان چندان راحت نیست، سپاهان موفق شده با ۹ خرید توجهات 

را جلب کند. اگر خرید غافلگیرکننده حسین حسینی را کنار بگذاریم، 

اغلب شایعات پیوستن بازیکنان مدنظر سپاهان حداقل چند روز زودتر از 

رسمی‌شدن به گوش مخاطب جدی فوتبال ایران می‌رسید و با تکرار همین 

روند، پس از چند روز انتظار، سرانجام خبر عقد قرارداد دوساله ریکاردو 

آلوز بر روی رسانه‌های رسمی زردپوشان قرار گرفت تا تیم تحت هدایت 

نویدکیا در فصل پیش رو از حضور برترین گلساز دوره ۲۲ و ۲۳ لیگ سود 

ببرد و با پر شدن خلأ حضور یک بازیکن پست ۱۰، تقویت پست وینگر و 

مهاجم نوک در اولویت قرار گیرد.

 خرید بسیار ویژه از تبریز
در سال‌های اخیر مسیر تراکتور به سمت اردوی سپاهانی‌ها بسیار هموار و 

پرمسافر بوده اما ریکاردو آلوز از نظر کیفیت و ارزش فنی به هیچ وجه قابل 

مقایسه با امثال محمد ایرانپوریان، مهدی کیانی، محمدرضا مهدی‌زاده، 

حبیب گردانی، محمد مسلمی‌پور، علیرضا نقی‌زاده، هادی محمدی و کاوه 

رضایی نیست. آلوز در قهرمانی فصل گذشته قرمزهای تبریز شاید به اندازه 

حسین‌زاده، هاشم‌نژاد، ترابی، دروژدک و اشترکالی سهیم نبود، اما ۳ گل و 

۴ پاس گلش باعث شد در سومین فصل حضورش در فوتبال ایران نیز دوباره 

مورد تمجید قرار گیرد.

خریدهای گذشته سپاهان یعنی حاجی‌عیدی، علیاری، اخباری، عسگری، 

محمدمهدی لطفی، حاج‌صفی، رضاوند و حسین حسینی یا در بحث تخریب 

حملات رقبا مهارت دارند یا توانایی‌هایشان به امر گلزنی و محافظت از دروازه 

خلاصه می‌شود، اما هافبک پرتغالی به دلیل کاردانی در امر بازی‌سازی، 

 متفاوتی نسبت به ۸ فوتبالیستی دارد که پیش از این با لباس زرد 
ً
قابلیت کاملا

شاگردان نویدکیا عکس یادگاری گرفته بودند. این فوتبالیست‌زاده سلسائوی 

اروپا با کارنامه مثبت در تیم‌های ملی رده پایه پرتغال و عملکرد قابل قبول 

در فوتبال روسیه، قزاقستان و اسلوونی، در تابستان ۱۴۰۱ به ایران آمد، اما به 

دلیل تجربه‌های ناموفق تراکتور در خرید مهره‌های خارجی، خیلی تی‌تی‌ها 

امیدی به درخشش مالک پیراهن شماره ۱۶ خود نداشتند. با این حال، آلوز با 

ساخت ۱۳ و ۱۱ گل در لیگ بیست‌ودوم و بیست‌وسوم، جزو معدود مهره‌های 

باکیفیت در ترکیب سراسر معمولی تراکتور بود و قرار است برترین پاسور 

تاریخ لیگ برتری پرشورها با آمار ۶ گل و ۲۸ پاس گل راهی اصفهان شود 

و باری از روی دوش نویدکیا و کادرفنی‌اش بردارد.

حتی خرید اروپایی جدید زردپوشان را نمی‌توان با حاج‌صفی و رضا اسدی 

مقایسه کرد که تراکتور به دلیل کیفیت فنی بالای آن‌ها از جدایی و پیوستن 

این دو فوتبالیست ایرانی به سپاهان متضرر شد. علت این عدم مقایسه را 

 
ً
باید در طریقه جدایی آلوز، یعنی فسخ قرارداد شبهه‌برانگیز، دانست که قطعا

به حساسیت‌های بین تراکتور و سپاهان می‌افزاید و احتمال برآورده‌نشدن 

پیش‌بینی‌ها توسط هافبک پرتغالی را افزایش می‌دهد. بعد از حک شدن 

امضای مهندس پرتغالی زیر قرارداد با سپاهانی‌ها، پازل تاکتیکی مدنظر 

 باید فقط نگران 
ً
محرم کامل‌تر از گذشته شده و سرمربی ۴۲ ساله اصولا

ورودی و خروجی‌های پرشمار سپاهان باشد و به راهکار هماهنگی بسیار 

زود خریدهای جدید با بازیکنان فصول گذشته بیندیشد.

 شاید خلاق‌ترین خط هافبک لیگ!
سپاهان رویایی‌ترین روزهای تاریخش در فوتبال ایران یعنی ۳ قهرمانی متوالی 

را با تکیه به مهندس‌ها و مهره‌های خلاق میانه تجربه کرده است و نکته‌ای 

که باعث شد آن‌ها در لیگ نهم، دهم و یازدهم زورشان به امثال استقلال، 

ذوب‌آهن و تراکتور بچربد، سود بردن همزمان از بیش از یک مهره خلاق در 

میانه میدان‌شان بود که طبق شواهد به نظر می‌رسد در فصل پیش رو شمه‌هایی 

از این اتفاق را دوباره فوتبال‌دوستان در ترکیب زردهای اصفهان تماشا کنند.

به جز ریکاردو آلوز که توانایی‌هایش در بازی‌سازی شهره خاص و عام است، 

محمد کریمی توانمندی بالایی در خلق موقعیت دارد و انتخابش به‌عنوان برترین 

پاسور لیگ هجدهم آشکارکننده این ادعاست. احسان حاج‌صفی در دوره نهم، 

 فوتبالیستی 
ً
یازدهم و شانزدهم لیگ برترین آمار پاس گل را داشته و احتمالا

که در تاریخ مسابقات ۶۴ پاس گل از او به‌جا مانده، هنوز در ۳۵سالگی 

می‌تواند با پاس‌های غیرقابل پیش‌بینی رقبا را غافلگیر کند. نورافکن در دوران 

نخست حضور نویدکیا روی نیمکت سپاهان بیشتر در پست دفاع چپ دیده 

می‌شد، اما این روزها زردپوشان گزینه‌های زیادی برای ایستادن در سمت 

چپ دفاعی خود دارند و سود بردن از نورافکن پا‌به‌توپ، شوت‌زن، دریبل‌زن 

و خلاق در میانه میدان، خالی از لطف نیست. از سوی دیگر، فوتبال‌دوستان 

بیشتر آرش رضاوند را به تخریب بازی حریف و جلوگیری از موقعیت‌سازی 

رقیب می‌شناسند، اما هافبک سابق استقلال به هیچ وجه بازیکن تک‌بعدی 

نیست و اگر از نظر روحی و روانی تحت‌تأثیر جو سکوها قرار نگیرد، در 

بحث پاس گل و خلق امید گل نیز قابلیت یاری‌رسانی به تیم جدیدش را دارد.

قرار گرفتن آلوز، حاج‌صفی، محمد کریمی، نورافکن و رضاوند در لیست 

سپاهانی‌ها، دنبال‌کنندگان سفت‌وسخت و خوش‌حافظه لیگ را به یاد شاگردان 

زردپوش دهه 80 و ابتدای دهه 90 قلعه‌نویی و کرانچار می‌اندازد. سپاهان در 

آن سال‌ها با تکیه به محرم نویدکیا، فابیو جانواریو، احمد جمشیدیان و مهدی 

کریمیان موفقیت‌های جذابی به‌دست آورد و این ۴ فوتبالیست در کنار یکدیگر 

با ویژگی‌های ذاتی‌شان و سبک بازی چشم‌نواز، تغذیه مناسبی به مهاجمان 

زهردار می‌رساندند و نقش‌شان در هت‌تریک قهرمانی سپاهان بی‌بدیل بود.

 اشتباهات گذشته مدیران را 
به تصمیم‌گیری سریع می‌رساند؟

پرونده فسخ قرارداد علیرضا بیرانوند با پرسپولیس و پیوستنش به تراکتور بعد 

از ۴۰۸ روز فیصله یافت، اما طبق شواهد پرونده جدیدی قرار است بر روی 

میز اعضای کمیته وضعیت و کمیته استیناف قرار گیرد تا در این دعوای حقوقی 

مسائلی مثل صحت جدایی آلوز از تراکتور و اغوا شدن هافبک پرتغالی توسط 

سپاهان بررسی شود. بدون شک مسئولان ریز و درشت فوتبال ایران و خبرنگاران 

نزدیک به باشگاه پرسپولیس در پرونده علیرضا بیرانوند به‌خوبی عمل نکردند 

و به تعویق افتادن صدور رأی و دامن زدن به حواشی باعث شد این پرونده 

 باید از اشتباهات گذشته درس گرفت.
ً
 تبعات انسانی و مالی نیز پیدا کند و قطعا

بر اساس قرعه‌کشی مسابقات لیگ برتر، باشگاه سپاهان باید در هفته نوزدهم 

برای تقابل با تراکتور به تبریز برود و اگر آلوز تا آن زمان در جمع زردپوشان 

 فضای سنگین و پر از خشمی را تحمل می‌کند. اگر زودتر 
ً
باشد، قطعا

سرنوشت پرونده شکایت تراکتور از آلوز و سپاهان مشخص شود، کنترل 

فضا راحت‌تر خواهد بود. البته بعید به نظر می‌رسد در تقابل اشاره‌شده، تنش 

زیادی بین هواداران تراکتور و سپاهان صورت بگیرد و مانند تقابل پرسپولیس 

 در لحظات میزبانی 
ً
و تراکتور شاهد نابینایی تماشاگران باشیم، چون معمولا

تبریزی‌ها در ورزشگاه شاهد تک‌صدایی و غیبت تماشاگران میزبان هستیم. 

اما مبهم ماندن سرانجام شکایت قرمزها از زردها می‌تواند از زیبایی‌های 

فنی تقابل سپاهان و تراکتور بکاهد و یکی از تماشایی‌ترین رقابت‌های فوتبال 

ایران را به یکی از جنجالی‌ترین و بی‌کیفیت‌ترین تقابل‌های لیگ تبدیل کند.

الگوبرداری از خط هافبک دهۀ ۸۰ سپاهان را به قهرمانی می‌رساند؟

امیدوار به حل شدن جنگ حقوقی پیش از هفتۀ نوزدهم
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


